



本报首页 | 版面导航 | 标题导航
 放大 缩小 默认

2009年9月18日 星期五

← 上一篇 下一篇 →

放大 缩小 默认

“2009夏季达沃斯” 中医药论坛受关注

本报讯 全球瞩目的世界经济论坛——“2009夏季达沃斯”论坛第三届新领军者年会近日在辽宁省大连市举行。70多场不同主题的论坛中，中医药论坛备受关注。交流中医药学术，探讨中医药发展问题，引起与会代表和外宾的极大关注。

在中医药论坛上，与会中外专家就中医理论的核心问题；中医药、针灸在维护健康，治疗疾病中的作用；中医药在西方国家的应用前景等进行专题研讨。并就中医理论体系的建设、中药质量标准控制、中药适应证宽泛、中医药知识产权保护、针灸疗效的判定、构建中医与西医互相沟通和理解的有效途径等问题进行了交流和探讨。

世界经济论坛的创始人施瓦布先生及其夫人全程参加了论坛讨论。他对西方医学与中医学理论体系中的不同标准规范、中医针灸的调节和镇痛作用等问题格外关注。(马莹)

← 上一篇 下一篇 →

放大 缩小 默认

第1版：今日要闻

▶ 下一版



- 标题导航
- ② 甘肃把中医药优惠政策落到实处
 - ② “2009夏季达沃斯”
中医药论坛受关注
 - ② 国庆演练人员服中药防甲感
 - ② 关注农民工健康
中国红基会启动“众基金”
 - ② 任继学入选“吉林骄傲”人物
 - ② 到广西中医药大学老年公寓调研

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编：100192 电话：64854537
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Reserved